Velimir Mijušković,predsjednik PKCG
Podgorica,23.12.2011.godine

Poštovani predsjedniče Vlade Crne Gore, gospodine Lukšić,
Poštovani predsjedniče Vlade Republike Srbije, gospodine Cvetković,

Poštovani ministri,

Poštvani kolega Bugarin,

Poštovani gospodine Rašović,
Dame i gospodo privrednici,
Zadovoljstvo mi je da vas mogu pozdraviti povodom održavanja svečane  sjednice Skupštine Srpsko-crnogorskog poslovnog kluba, čije osnivanje je Privredna komora Crne Gore svesrdno podržala. Inicijativa za osnivanje ovog kluba u stvari predstavlja potvrdu dobrih poslovnih odnosa, koje su zahvaljujući i našim komorama brižljivo njegovane i unapređivane tokom godina koje su iza nas. 
O tome koliko su nam ekonomije povezane, te kakav je trgovinski bilans između Crne Gore i Srbije već ste čuli od gospode premijera i ja to ne bih ponavljao. Ipak, naglasiću koliko je obim razmjene porastao od potpisivanja CEFTA Sporazuma, čiji je cilj pored regionalnog povezivanja i svojevrsna priprema za evropsko jedinstveno tržište. Ovom prilikom želim da istaknem da je upravo na inicijativu Komore Srbije i Komore Crne Gore formiran Forum komora zemalja CEFTA regiona, posredstvom kojeg smo dali doprinos u procesu usaglašanja tog Sporazuma. Forum i dalje aktivno živi i njegove analize i preporuke , usmjerene ka potpunoj primjeni Sporazuma,  nešto su na što se oslanja CEFTA Sekretarijat, što potvrđuje nesumnjiv značaj komora i komorskih veza u ovom procesu. 

Budući da nam je region od izuzetnog značaja kada je privredna saradnja u pitanju podsjetiću koliko je važno raditi na poboljšavanju postojeće i izgradnji nove saobraćajne infrastrukture.
 Naime, postoji niz projekata, koje s pravom možemo nazvati strateškim i za region, a ne samo za naše dvije zemlje, a koji bi realizacijom obuhvatili značajne privredne sisteme iz Srbije i Crne Gore, a naše ekonomije učinili konkurentnijim. 
Takođe, ovom prilikom želim da istaknem dobru saradnju koju Privredna komora Srbije i Privredna komora Crne Gore grade tokom poslednjih 20-tak godina. Upravo na inicijativu ove dvije institucije još 90-tih godina otpočeto je sa aktivnostima na uspostavljanju pokidanih trgovinskih i ukupnih poslovnih odnosa između zemalja bivše Jugoslavije. Tada je uspostavljen i stalni Forum predsjednika privrednih komora zemalja ex YU. To je , zapravo ,bilo prvo institucionalno povezivanje među ovim zemljama. Sa tih sastanaka su se upućivale jasne poruke i apel nacionalnim vladama da se ulože napori na oživljavanju i povezivanju ranijeg tržišta. Od strane tog foruma potekla je i inicijativa o sklapanju bilateralnih sporazuma o trgovini koja je kasnije podržana i od strane Pakta za stabilnost, a potom i Evropske komisije. Bila je to osnova za kasnije nastajanje jedinstvenog sporazuma CEFTA 2006.
Kroz pomenute inicijative Privredna komora Crne Gore i Privredna komora Srbije su svojim primjerima pokazale da se ti odnosi mogu i trebaju uspostavljati zarad interesa svih. Uvjeren sam da će u budućnosti ove veze biti još više unapređivane. U prilog tome je i činjenica da je Komora Srbije prošle godine otvorila kancelariju u Podgorici, a takva kancelarija crnogorske Komore u Beogradu postoji već više godina. Obije strane su se potrudile da stvore odlične kadrovske i tehničke resurse za rad svojih predstavništava koja angažmanom i rezultatima doprinose našoj privrednoj saradnji. Ovdje bih posebno istakao djelokrug otklanjanja tehničkih prepreka u trgovini, kao i pomoć pri stvaranju kvalitetnije saradnje naših poslovnih sistema u oblasti saobraćaja.
Crna Gora je nedavno postala članica STO, a siguran sam da ćemo sredinom naredne godine otpočeti pregovore za pristupanje EU. S druge strane Srbija je na korak od dobijanja statusa kandidata za prijem u Evropsku uniju. Treba očekivati da će tokom ovih procesa dvije države sprovesti strukturne reforme što čini osnovni preduslov za jačanje konkurentnosti naših ekonomija. Zbog kompatibilnosti naših privreda i blizine tržišta uvjerenja sam da možemo osmišljenim zajedničkim prodorom zauzeti bolje pozicije na zahtjevnom evropskom tržištu. 

Nadam se da ćemo u godini koja dolazi uspjeti da kao privreda iznesemo breme krize, koja će evidentno trajati, ali da nas to neće usporiti u jačanju poslovnog povezivanja, te da ćemo jedni drugima ostati najvažniji spoljnotrgovinski partneri. Za to svakako bazu daju do sada potpisani sporazumi o ekonomskoj saradnji, dvostrukom oporezivanju i slično, ali koristim prisustvo premijera da apelujem da što skorije dođe do usaglašavanja i potpisivanja Sporazuma o međusobnom priznavanju sertifikata, koji bi sa sigurnošću mogu reći znatno unaprijedio poslovnu saradnju. 
Uvjeren sam da će i formiranje Poslovnog kluba pomoći kompletnom unaprđenju poslovnih odnosa, a time i povećanju obima trgovine između naše dvije zemlje.
Na kraju želim vam svima uspješnu dolazeću 2012.godinu.

Hvala na pažnji.

